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Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos dezoito dias do 

mês novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 

do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador, em exercício, Daniel Martins de Sousa, primeiro secretário o 

vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, Maria de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia 

e solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria a ser lida. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador o vereador Diego Mota que falou sobre as eleições e 

que houve muita compra de votos por conta dos candidatos e que acabou prejudicando sua 

campanha. Disse que os eleitores estavam vendendo voto e que foi o mais perseguido durante 

as eleições, sendo criticado até por companheiros de sabe. Falou sobre a reeleição do prefeito 

municipal e o parabenizou pela vitória nas eleições. Parabenizou aos vereadores eleitos e 

reeleitos, desejando boa sorte a todos nesta casa de leis. Finalizou agradecendo aos seus votos 

que recebeu nessa eleição. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre as 

eleições e o plebiscito que ocorreu e parabenizou o vereador Dirceu Biolchi por estar a frente da 

campanha do Sim para emancipação do Distrito de Moraes de Almeida. Parabenizou os 

vereadores eleitos e reeleitos para nova legislatura. Disse que valeu a pena sua campanha e 

agradeceu a todos que a apoiaram. Falou que houve muita compra de votos e que tem provas, 

no entanto não denunciara e que mais tarde a justiça chega. Prosseguindo falou que foi a 

eleição mais fácil que o prefeito venceu e o parabenizou por isso. Falou sobre a eleição de uma 

nova vereadora para esta casa de leis e que era uma de suas bandeiras a oportunidade de ter 

mais mulheres na câmara. Finalizou falando sobre o dia da consciência negra dia 20 de 

novembro e falou sobre o preconceito que os negros ainda sofrem hoje em dia. Com a palavra o 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre as eleições e que as votações que os 

vereadores receberam foram boas e que os próximos vereadores eleitos terão um grande 

trabalho e fez uma reflexão sobre a atuação dos vereadores no município, desejando sorte a 

todos na próxima legislatura. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou 

sobre sua campanha nas eleições e que estava adoentado e pode fazer muitas visitas. Disse que 
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houve muita compra de votos e ficou triste com essa situação e que não tem nada e nem dirigir 

caminhão não consegue mais. Lamentou por não conseguir se reeleger e parabenizou a todos os 

eleitos e reeleitos. Emocionado lamentou a morte do seu assessor manga rosa. Com a palavra o 

vereador David Quintero Salomão, falou sobre as eleições e agradeceu a todos que o apoiaram 

na campanha e os votos que recebeu. Disse que sai vitorioso pela quantidade de votos e que já 

recebeu convites por sua atuação de seu mandato em prol da população. Falou sempre 

defendeu o município e que a próxima gestão do governo atual será pior e que o mesmo não faz 

nada pelo município. Pediu que fosse feito um evento para entrega da Lei Orgânica Municipal 

reformulada e que seja convidados todos os envolvidos e que seja entrega copias aos 

convidados. Finalizou agradecendo a todos os que o apoiaram. Com a palavra o vereador 

Etevaldo Pereira Lima, falou sobre as eleições e que o prefeito não deixará desamparado o 

vereador Dadinho. Disse que a população quer o prefeito atual para uma nova gestão e 

agradeceu novamente pelos seus votos recebidos. O presidente propôs que não houvesse 

intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta em discussão e votação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Pedido Verbal de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva que requer moção pelo dia da consciência negra (20/11/2020) para próxima 

quarta (25/11/2020) em que cada vereador indicará um nome a ser homenageado. Pedido 

Verbal de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que requer moção de pesar a família do 

senhor Joelson (DICOM) pelo falecimento de sua genitora. Pedido Verbal de autoria do vereador 

David Quintero Salomão que requer moção de pesar a família do senhor Birinha, advogado de 

Santarém, pelo seu falecimento. Pedido Verbal de autoria do vereador Diego Mota que requer 

título de honra ao mérito ao prefeito municipal pela reeleição e expressiva votação. Pedido 

Verbal de autoria do vereador Agnaldo Cirino de O Santos que requer título de honra ao mérito 

ao vereador Dirceu Biolchi pela expressiva votação nas eleições 2020. Pedidos aprovados por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu 

que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Daniel Martins dos Santos                                   Emanoel do Livramento Pires Junior                   
        Presidente em exercício                                                        2º secretário                    


